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  ۱    جاهای خالی را با عبارات مناسب كامل كنيد.  1
    ضلعی برابر ............ است.  تعداد قطرهای يک هفتآ) 

   هر يال مكعب با ............ يال ديگر آن متنافر است. ب) 
   ............ است.  ،سطح مقطع استوانه با صفحۀ مايلی كه از قاعدۀ آن عبور نكندپ) 
    شود.  يک ............ ايجاد می ،الساقين حول ارتفاع وارد بر قاعدۀ آن متساوی از دوران يک مثلثت) 

    ٢٥/١    .توضيح دهيدخط را با رسم شكل  روش رسم عمودمنصف يک پاره 2
گر در مثلثی دو زاويه نابرابر باشند، ضلع مقابل به زاويۀ بزرگ« قضيۀ 3 را » تر. رو به زاويۀ كوچک تر است از ضلع روبه تر، بزرگ ا

    ثابت كنيد.
    ٥/٠     ترين صورت بنويسيد.  را به ساده» .مستطيلی وجود دارد كه مربع نيست« ۀنقيض گزار 4
2با برابر خط دو پاره ولط 5     ٥/٠     دست آوريد.  ها را به واسطۀ هندسی طول آن .است 54و 6
گر 6 MNدر شكل مقابل، ا || BC گاه مقدار آن ،باشدx و سپس طولBC ٢٥/١    دست آوريد. را به 

 
 
 
 
   

 ٥/١    مفروض است. ABCDمطابق شكل ذوزنقۀ 7
  اند.  متشابه BCDو ABD) ثابت كنيد دو مثلثآ

 ب) طول قاعدۀ بزرگ ذوزنقه را بيابيد. 
 

   
16الاضلاع های دو مثلث متساوی نسبت مساحت 8

  ٧٥/٠    های اين دو مثلث را بيابيد.  است. نسبت ارتفاع 25
  

    ٥/١      را ثابت كنيد.» الاضلاع است. چهارضلعی متوازیگاه  اندازه باشند، آن دو هم های مقابل دوبه اگر در يک چهارضلعی، ضلع« ۀقضي 9
گر وسط 10     ٥/١        آيد.  الاضلاع پديد می طور متوالی به هم وصل كنيم، يک متوازی های هر چهارضلعی را به ضلع  ثابت كنيد ا
 ٥/١      ثابت كنيد. فيثاغورس را  ۀقضي ،ها د و از مساوی قرار دادن آنيدست آور را به دو طريق به زيرمساحت ذوزنقۀ  11

 
 
 
 
    

 ١    مرزی و سه نقطۀ درونی داشته باشد و مساحت آن را محاسبه كنيد.  ۀيک مثلث رسم كنيد كه سه نقط ،زيردر شبكۀ نقاط  12
 
 
 
 
 
   

  ٢٥/١    كند.  های برابر تقسيم می مثلث، آن را به دو مثلث با مساحت ۀميان هرثابت كنيد  13
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گر صفح .اند در فضا با هم موازی d2و d1دو خط 14 با يكی از اين دو خط موازی باشد وضعيت خط ديگر را نسبت به  Pۀا
      با رسم شكل تعيين كنيد.  Pصفحۀ

چينيم. چند  ها را به شكل ستونی روی هم می تا از اين مكعب ٨نوشته شده است.  Aهايی حرف های مكعب روی تمام وجه 15
     شود؟ ديده می Aحرف

 
 
 
   

گذرد. سطح مقطع حاصل را رسم كنيد و نام آن را  كند و از محور آن می را قطع می ناقصیای به شكل عمودی مخروط  صفحه 16
   بنويسيد. 

 ١    دهيم. شكل فضايی حاصل را رسم كنيد.  دوران می )ACموازی( dرا مطابق شكل حول خط ABCۀالزاوي لث قائممث 17
 
 
 
 
   

    ١    رسم كنيد. الاضلاع ممكن است. شكل آن را  سطح مقطع يک صفحه با يک مكعب، بزرگترين مثلث متساوی 18
  ٢٠  جمع نمره        

  

1 
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AE AH BDABD : EH || BD,EH
AB AD
CG CF BDBCD : GF || BD,GF
CD BC






    


    

1
2 2
1
2 2

)آ) 1 ) 7 7 3   ١    ت) مخروط   پ) بيضی  ب) چهار   142
  

ن شعاع، و به هما Bو به مركز ABو شعاع Aمفروض است. به مركز ABخط پاره 2
 ناميم. خط گذرا از دو نقطۀ می Nو Mها را كنيم و نقطۀ تلاقی آن دو كمان رسم می

M وN  خط عمودمنصف پارهAB است زيرا نقاطM وN خط از دو سر پارهAB 
  اند. به يک فاصله

   
فرض: 3 B C              :حكمAC AB      ۲۵/۱  

ACبرهان خلف: فرض كنيم AB :(فرض خلف) داريم 
  

 ABC B C


  الساقين است متساوی.AC AB  )آ  
 AC AB B C   ب)  

فوق با فرض ۀهر دو نتيج B C تناقض دارد پس فرض خلف غلط و حكمAC AB .درست است    
    ۵/۰    ل، مربع است.هر مستطي   4
5    x x       2 2 6 54 2 324 2 18 36 6   ۵/۰    
6     AM ANMN || BC x x x

MB NC x x
        


1 2 2 2 22   ۲۵/۱  
xMN AMMN || BC BC AB BC x
   


0 5 1

1
/

  

BCBC
     


2 0 5 1 3 1 5 4 52 1

/ / /     
پس ،الساقين هستند متساوی ABD،BCDمثلث دو) آ 7 B D1 و 1 C D 2     ۵/۱  

      BD B D B D D C ABD ~ BDC
 

      1 2 1 1 ABمورب و 2 || CD  

AB  ب) BDABD ~ BDC CD
BD CD CD

 
      8 12 144 1812 8  

  
  ٧٥/٠     پس:اند  متشابهنيز الاضلاع  برابر نسبت تشابه دو مثلث است. هر دو مثلث متساوی ،های نظير در دو مثلث متشابه نسبت ارتفاع   8

S hk k k k
S h
        2 216 4 4

25 5 5   
  

DCفرض:   9 AB، :حكمABCD ٥/١    الاضلاع است. متوازی   

  
 

 

AB CD
A C AB || CD

BC DA ABC ~ CDA
A C AD || BCAC CA

 
        

    

1 1

2 2
  

    الاضلاع است.  متوازی ABCDبنابراين چهارضلعی
10     ٥/١  

  
  
  

EH .الاضلاع است متوازی EFGHچهارضلعی   || GF , EH GF    

(ض ض ض)

٢٥/١ 

ACمورب

ACمورب
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BM CMAH BMS(ABM) BM
S(ACM) CMAH CM


 



1
2 11
2

11   S(ABCD) S(ADE) S(DEC) S(BCE)     ٥/١  
bc a bcS(ABCD) ( )   

2
12 2 2   

(b c)S(ABCD) AB (AD BC) (b c) (b c) ( )        
21 1 22 2 2   

(b c)bc a bc( ) , ( ) bc a b c bc a b c           
22 2 2 2 2 2 21 2 2 22 2 2 2   

  

  ١    ی و سه نقطۀ درونی است و مساحت آن برابر است با:دارای سه نقطۀ مرز ABCمطابق شكل مثلث 12
bS(ABC) i        31 3 1 2 1 5 3 52 2

/ /   
 
 
 

  

13       ٢٥/١  
  
  

S(ABM) S(ACM)       
dبنا به فرض 14 || d1 گر صفحۀ2  ١     موازی يا بر آن منطبق است. Pبا صفحۀ d2خط صورت باشد در اين d1موازی P. ا

 
 
 
 
   

شود اما هشتمين  ها ديده می وجه آن ۴های بعدی نيز  ترتيب مكعب  همينشود و به  وجه آن ديده می ۴اولين مكعب پايينی  15
  شود برابر است با: كه ديده می Aپس تعداد حروف ،شود وجه آن ديده می ۵مكعب 

      
7

4 4 4 5 28 5 33   
  

يک  ،گذرد های مخروط ناقص كه از محور آن می عمود بر قاعده ۀسطح مقطع صفح 16
 الساقين است. متساوی ۀذوزنق

 
  

پديد  ،dحول خط ABCۀالزاوي از دوران مثلث قائم ، شكل فضايی كهمطابق شكل 17
 آيد كه يک استوانه است كه يک مخروط از آن برداشته شده است. می
 
   

الاضلاع حاصل از برخورد يک  ترين مثلث متساوی بزرگ ABCمطابق شكل مثلث 18
  اند. بقرئوس چنين مثلثی، بر سه رأس از مكعب منطصفحه با مكعب است. 

 
 
    

  ٢٠  جمع نمره        

٢٥/١ 

۱ 

۱ 

۱ 
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